

ప్రభుత్వ మార్గదర్శకాలకు అనుగుణంగా సర్వే జనగామ జిల్లా కలెక్టర్ రిజ్యూన్ బాషా షేక్

ప్రజాపక్షం/లింగాలఘణపురం: తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం, ప్రవేశపెట్టిన సంక్షేమ పథకాల సర్వేను పారదర్శకంగా నిర్వహించాలని, జనగామ జిల్లా కలెక్టర్, రిజ్యూన్ బాషా షేక్, అధికారులను ఆదేశించారు. గురువారం మండల కేంద్రంలో కలెక్టర్, రిజ్యూన్ బాషా షేక్, సందర్శించారు. సర్వేను పారదర్శకంగా నిర్వహించి, అర్హులను ఎంపిక చేయవలసిందిగా అధికారులను ఆదేశించారు. స్టేషన్ ఘనపూర్ ఆర్డీవో, కే.గోపిరాం, ఎమ్మార్వో, పి రవీందర్, ఎంపీడివో, జలంధర్ రెడ్డి, ఆర్ఐఐ కిషోర్, గ్రామ పంచాయతీ కార్యదర్శి, ప్రవీణ్ కుమార్, ఏకాట, సర్వేయర్లు పాల్గొన్నారు. పాలకుర్తి: 4 సంక్షేమ పథకాలు అర్హులైన నిరుపేదలకు అందేలా అన్ని శాఖల అధికారులు పని చేస్తున్నారని జిల్లా కలెక్టర్ రిజ్యూన్ బాషా షేక్ అన్నారు. మండలంలోని లక్ష్మీ నారాయణపురంలో నిర్వహిస్తున్న సర్వే ప్రక్రియను కలెక్టర్ పరిశీలించారు. డిఆర్డీవో వసంత, తహశీల్దార్లు రవీందర్, శ్రీనివాస్, అధికారులు, సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.



ప్రజాపక్షం

జిల్లా అనుబంధం

హన్మకొండ, వరంగల్, జనగాం, మహబూబాబాద్, భూపాలపల్లి, ములుగు మెదక్, సంగారెడ్డి, సిద్దిపేట

శుక్రవారం | 17 జనవరి, 2025 | పేజీలు : 06

గడువులోపు పూర్తి చేసి సాగు, తాగు నీరు అందించాలి

ఎమ్మెల్యే గండ్ర సత్యనారాయణరావు



ప్రజాపక్షం/జయశంకర్ భూపాలపల్లి ప్రతినిధి : భూపాలపల్లి నియోజకవర్గంలో పెండింగ్ లో ఉన్న అన్ని పనులను నిర్దేశిత గడువులోపు పూర్తి చేసి రైతులకు సాగు, త్రాగు నీటి అవసరాలను తీర్చాలని భూపాలపల్లి ఎమ్మెల్యే గండ్ర సత్యనారాయణ రావు అన్నారు. గురువారం భూపాలపల్లి మంజూరునగర్ లోని ఎమ్మెల్యే క్యాంప్ కార్యాలయంలో ఇరిగేషన్, లిఫ్ట్ ఇరిగేషన్ అధికారులతో ఎమ్మెల్యే సమీక్షా సమావేశాన్ని నిర్వహించారు. నియోజకవర్గంలో పెండింగ్ ఉన్నటువంటి అన్ని పనులను త్వరితగతిన పూర్తి చేయాలని సూచించారు. రైతులకు నిరంతరం సాగునీరు అందించేందుకు ప్రణాళికలు రూపొందించాలని కోరారు. ఎక్కడైనా పనుల ప్రగతిలో ఆటంకాలు ఉంటే వాటి పరిష్కారానికి అవసరమైన విస్తీర్ణాన్ని సిద్ధం చేసి, వాటిని ప్రభుత్వం దృష్టికి తీసుకురావాలని అధికారులను ఆదేశించారు. నీటి పంపిణీ వ్యవస్థను మెరుగుపరిచి రైతులకు భరోసా కల్పించడంలో ప్రజా ప్రభుత్వం దృష్టి సారీస్తుందని తెలిపారు. అదేవిధంగా, ఎస్సారెస్సీ డిబీయం 38, 31 16 కాలువలతో పాటు అన్ని సాగునీటి కాలువలలో పేరుకుపోయిన సిస్టమ్ తొలగించాలని అధికారులకు ఎమ్మెల్యే సూచించారు.

అసలైన లబ్ధిదారుడికే పథకాలు

ప్రజాపక్షం /సంగారెడ్డి ప్రతినిధి: నాలుగు ప్రతిష్టాత్మక పథకాల అమలుకు సర్వే ఘరూ అని అర్హులందరికీ ప్రభుత్వ పథకాలు ఉమ్మడి మెదక్ జిల్లా ప్రత్యేకాధికారిణి హరి చందన తెలిపారు. జిల్లా కలెక్టర్ వల్లూరు క్రాంతితో కలిసి కంది సంగారెడ్డిలో ప్రభుత్వ పథకాల సర్వే పరిశీలించారు. గురువారం సంగారెడ్డి జిల్లా కలెక్టర్ వల్లూరు క్రాంతితో కలిసి కంది మండలం బిమ్మాపూర్, సంగారెడ్డి వట్టణంలోని బృందానీ కాలనీలో రైతు భరోసా, ఇందిరా ఆత్మీయ భరోసా, నూతన రేషన్ కార్డులు, ఇందిరమ్మ ఇండ్లు వంటి పథకాలు అమలు కోసం చేపట్టిన సర్వే కార్యక్రమాన్ని పరిశీలించారు. ఆర్డీ ఓ. రవీందర్ రెడ్డి, తహశీల్దార్, విజయలక్ష్మి, ఎంపిడిఓ శ్రీనివాస్ సంబంధిత అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



‘మెదక్’లో క్షేత్ర స్థాయిలో సర్వే ఘరూ..
(లోపలి పేజీలో)

అండర్ పాస్ వంటెన కోసం ధర్మా



ప్రజాపక్షం/జనగామ ప్రతినిధి: జనగామ పట్టణం బానా పురం ఇందరమ్మ కాలనీకి వెళ్లి విధంగా బైపాస్ పై అండర్ పాస్ నిర్మాణం చేయాలని సిపిఎం జిల్లా కార్యదర్శి మోకు కనకారెడ్డి డిమాండ్ చేశారు. గురువారం సిపిఎం ఆధ్వర్యంలో కలెక్టరేట్ ముందు ధర్మా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా మోకు కనకారెడ్డి మాట్లాడుతూ అండర్ పాస్ నిర్మాణం చేయకపోతే ఇందిరమ్మ కాలనీ వాసులు, ఎల్లంల, సిద్దిపేట, పెద్దరాంపల్లె, చౌదర్పల్లి శ్రీనివాసపురం, పోచన్నపేట, పెంబర్తి, యాదాద్రి భువనగిరి ప్రాంతాలకు వెళ్లడానికి అనుకూలంగా ఉంటుందన్నారు. అండర్ పాస్ నిర్మాణం చేయకపోతే పిల్లలు, వృద్ధులు, వాహనదారులు తీవ్ర ఇబ్బందులకు గురి కావడంతో రోడ్డు ప్రమాదాలు జరగి ప్రమాదం అధికంగా ఉంటుందన్నారు. సివిల్ ఇంజనీర్, కలెక్టర్ జోక్యం చేసుకొని అండర్ పాస్ బ్రిడ్జి నిర్మాణం చేయించాలన్నారు. అధికారులు స్పందించకుంటే బృందం పడే గ్రామాల ప్రజలతో కలిసి పెద్ద ఎత్తున ఆందోళన చేస్తామని హెచ్చరించారు. పట్టణ కార్యదర్శి జోగు ప్రకాష్ అధ్యక్షతన హిందూ జిల్లా కార్యదర్శివర్గ సభ్యులు సాంబరాజు యాదగిరి, జిల్లా కమిటీ సభ్యులు బూడిద గోపి, సుంతు విజేందర్, పొత్తూరి ఉపేందర్, బోడ నరేందర్, బిట్ల గణేష్, కళ్యాణం లింగం, పండ్లక కళ్యాణి, బూడిద ప్రశాంత్, బొట్ల శ్రావన్, పాము శ్రీకాంత్, ధర్మబిక్షం, ధరావత్ మహేందర్, బండ సౌందర్య, బూడిద అంజమ్మ, శివరాత్రి రాజు చీర శ్రీను, మేడ అనందం తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నిబంధనలు పాటించకపోవడంపై ఆగ్రహం



ప్రజాపక్షం/హనుమకొండ టౌన్ : తెలంగాణ మెడికల్ కౌన్సిల్ సభ్యుల ఫిర్యాదు మేరకు హనుమకొండ జిల్లా వైద్య, ఆరోగ్యశాఖ అధికారి డాక్టర్ వి అప్పయ్య గురువారం హెల్పింగ్ హ్యాండ్ డి అడిక్షన్ సెంటర్ ని తన బృందంతో కలిసి తనిఖీ చేశారు. ఆరోగ్య శాఖ ఇచ్చినటువంటి రిజిస్ట్రేషన్ నిబంధనలకు విరుద్ధంగా సంస్థను నడిపిస్తున్నారని, అదేవిధంగా ఆల్ట్రాసౌండ్ బాధితులకు తగినట్టుగా వసతులు కల్పించలేదని, రిజిస్ట్రేషన్ లో చూపించిన విధంగా రెసిడెంట్ డాక్టర్ అందుబాటులో లేకపోవడం లాంటి ఉల్లంఘనలను గమనించి షోకాజ్ నోటీస్ ఇచ్చి మూడు రోజులలో అన్ని సంబంధిత ధ్రువపత్రాలతో సమాధానం అందించాలని, నిబంధనలను సరిగా పాటించాలని ఆదేశించారు. సైక్రియాటిస్టుతో సేవలు అందించాలని సూచించారు. కలెక్టర్ దృష్టికి తీసుకెళ్లడం జరుగుతుందని, అలాగే జిల్లాలోని మిగతా డి అడిక్షన్ సెంటర్స్ ని కూడా ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేయడం జరుగుతుందని డాక్టర్ అప్పయ్య తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో డిఎంహెచ్సోతో పాటు ఎన్ఐజి ప్రసన్నకుమార్, విప్లవ కుమార్ పాల్గొన్నారు.

గ్రామీణ శాస్త్రవేత్తలకు ప్రోత్సాహాలందిస్తే మరెన్నో సృష్టిస్తాం

ప్రజాపక్షం/నిజామాబాద్ ప్రతినిధి : గ్రామీణ శాస్త్రవేత్తలకు ప్రోత్సాహాలందిస్తే మరెన్నో ప్రజలకు ఉపయోగపడే పరికరాలు అందిస్తామని తోటి భూమియ్యచారి అన్నారు. గురువారం నగరంలోని ప్రెస్ క్లబ్ లో నిర్వహించిన విలేకరుల సమావేశంలో మాట్లాడారు. గత 29 సంవత్సరాల నుంచి ఎన్నో పరిశోధనలు చేసి 52 ఇన్నోవేషన్స్ చేశానని, ప్రభుత్వం మరింత ప్రోత్సాహమందిస్తే జిల్లాకు పేరు తీసుకవచ్చానన్నారు. 1996 లో విండ మిల్ పవన విద్యుత్ తయారుచేసి రాష్ట్రపతి అవార్డుతో పాటు 25 వేల పురస్కారం అందుకున్నారని 2012 లో రాష్ట్రపతి భవన్ లో మార్చి 9 నుండి 15 వరకు జరిగిన ఇన్నోవేషన్ ఎగ్జిబిషన్ లో పవన విద్యుత్ మిషన్ విండో మిల్ తయారుచేశానన్నారు. జిల్లాలో ఇంటింటా ఇన్నోవేషన్ కార్యక్రమంలో గ్రామీణ శాస్త్రవేత్తలలో మొదటి శాస్త్రవేత్తగా పేరు వచ్చిందన్నారు. వాతావరణంలో ఉన్న కాలుష్యాన్ని తగ్గించడం కోసం



ఇంటిలో వ్యాపార సముదాయాలలో కాలుష్యాన్ని దుమ్ము ధూళి నుంచి ప్రజలను రక్షించడం కోసం వాటర్ బేస్ట్ ఎయిర్ ప్యూరిటీ డివైస్ ని కనిపెట్టడం జరిగిందన్నారు. దీని ద్వారా గదిలో ఉన్న దుమ్ము ధూళి అంతా ఈ పరికరంలోకి వచ్చి చేరుతుందని, అతి తక్కువ ఖర్చుతో ఈ డివైస్ తయారుచేయవచ్చన్నారు. ఇలాంటి పరికరాలు ప్రభుత్వం గుర్తించిపెట్టపెట్ట నగ



రాలలో ఏర్పాటు చేసినట్లయితే ప్రజలకు ఎంతో మేలు జరుగుతుందన్నారు. అతివృష్టి, అనావృష్టి రాకుండా సమతూల్య వాతావరణం నెలకొని అవసరమైన మేరకు వర్షాలు పడేలా ఈ మిషన్ దోహదపడతుందన్నారు. తాను చేసిన రెండు ఇన్నోవేషన్లు పేటింట్ రైట్స్ కూడా వచ్చాయన్నారు.

బీడీ వర్కర్స్ ఫెడరేషన్ రాష్ట్ర మహాసభలను జయప్రదం చేయండి...

ఏఐటియూసి జిల్లా అధ్యక్షులు వై.ఓ.మయ్య



ప్రజాపక్షం / నిజామాబాద్ అర్బన్ : ఏఐటియూసి ఆధ్వర్యంలో తెలంగాణ రాష్ట్ర బీడీ వర్కర్స్ ఫెడరేషన్ ఈనెల 30,31 తేదీలలో కోరుట్ల పట్టణంలో జరిగే రాష్ట్ర రెండవ మహాసభలను జయప్రదం చేయాలని ఏఐటియూసి జిల్లా అధ్యక్షులు వై.ఓ.మయ్య అన్నారు. గురువారం ఏఐటియూసి కార్యాలయంలో రాష్ట్ర రెండవ మహాసభల కరపత్రాలను ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ బీడీ కార్మికుల సంక్షేమంకోసం గత యాభై సంవత్సరాలుగా నిరంతర పోరాటాలతో కార్మికుల చట్టాలు సాధించి పెట్టిన ఏకైక ఫెడరేషన్ ఏఐటియూసి అని అన్నారు. బీడీ వర్కర్స్ ఫెడరేషన్ రాష్ట్ర మహాసభలు కోరుట్ల పట్టణంలో జరుగుతున్నందున జిల్లాలోని బీడీ కార్మికులు, టేకేదారులు, బజ్జీ కార్మికులు, గుమాస్తాలు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొని జయప్రదం చేయాలన్నారు. ఈ మహాసభల్లో న్యాయమైన డిమాండ్లపై తీర్మానాలు చేయబడతాయని అన్నారు.

మండలంలో బజెపిని

మరింత బలోపేతం చేస్తా

ప్రజాపక్షం / మాక్లూర్ : భారతీయ జనతా పార్టీ నిజామాబాద్ పార్లమెంటు నియోజకవర్గ పరిధిలో మాక్లూర్ మండల నూతన అధ్యక్షులుగా గంగోని మాదారి మమతను నియమించినందున బిజెపి నాయకులకు, కార్యకర్తలకు ప్రత్యేక కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. మాక్లూర్ మండలంలో పార్టీ కార్యక్రమాలను ఎప్పటికప్పుడు ప్రజలకు తెలియజేస్తూ పార్టీని మరింత బలోపేతం చేయడమే లక్ష్యంగా ముందుకు అడుగు వేస్తామని వారు అన్నారు. మండల అధ్యక్ష పదవిని పార్టీ కార్యక్రమాలకు నియమాలకు కట్టుబడి ఉంటు ఎప్పటికప్పుడు కార్యకర్తలకు అందుబాటులో ఉంటారని వారు తెలిపారు. అలాగే నియోజకవర్గ ఎమ్మెల్యే పైడి రాకేష్ రెడ్డి పై సోషల్ మీడియాలో వాల్ పోస్టర్ల రూపంలో తప్పుడు ప్రచారాలు చేస్తే ఊరుకునే ప్రసక్తే లేదని, ప్రతిపక్ష పార్టీలకు హెచ్చరించారు. నియోజకవర్గ ప్రజల చేత ఎన్నుకోబడ ప్రజానాయకుడు పైడి రాకేష్ రెడ్డి అని వారన్నారు. అసెంబ్లీ సమావేశాల్లో సైతం అధికార పార్టీకి నియోజకవర్గ ప్రజల సమస్యలను ముందుంచడంలో పైడి రాకేష్ రెడ్డికి సాటి ఎవరూ లేరని వారు తెలిపారు. ఆర్మూర్ నియోజకవర్గ ఎమ్మెల్యేపై తప్పుడు ప్రచారాలు చేస్తే వదిలే ప్రసక్తే లేదని ఘాటుగా హెచ్చరించారు. అలాగే భారతీయ జనతా పార్టీ ఆధ్వర్యంలో కేంద్ర ప్రభుత్వం పనులు బోర్డు ఇందూరు జిల్లాలో ప్రకటించడం చాలా సంతోషకరమైన విషయం, దశాబ్దాల కాలం నాటి పనులు రైతుల ఆకాంక్ష ఈ సంక్రాంతి పండుగవేళ కానుకగా పనులుబోర్డు ప్రకటించి ఇందూరు జిల్లాకు పనులు బోర్డు జాతీయ ఛైర్మన్ గా స్థానిక నాయకుడు, రాష్ట్ర కార్యదర్శి పల్లె గంగారెడ్డిని నియమించడం ఎంతో సంతోషకరమైన విషయమన్నారు. ఇందూరు ఎంపి, ఎదురులేని నాయకుడు ధర్మపురి అర్వింద్ గత ఎన్నికల్లో ఆర్మూర్ నియోజకవర్గంలో పనులు రైతులకు ఇచ్చిన మాటను వమ్ము చేయకుండా కఠోర దీక్ష పూనుకొని పనులు బోర్డును తెచ్చేవరకు పోరాడి నేడు నియోజకవర్గ పనులు రైతులకు కన్నుల పండువగా ఎంతో సంబరంగా నిజామాబాద్ జిల్లాలో పనులు బోర్డును ప్రారంభించారన్నారు. రైతుల వక్షాన ఇంతటి మహోత్తర కార్యక్రమాన్ని విజయవంతం చేసి ఇచ్చిన మాటను నిలబెట్టుకున్న మనందరి రైతుబిడ్డ ఎంపి ధర్మపురి అరవింద్ రైతుల వక్షాన పోరాడేది, ఇచ్చిన మాటను నిలబెట్టేది కేవలం భారతీయ జనతా పార్టీ మాత్రమేనని తెలిపారు. మండలంలోని నూతన అధ్యక్షులారానిగా నియమించినందున ఎంపి ధర్మపురి అరవింద్, ఎమ్మెల్యే పైడి రాకేష్ రెడ్డి, నిజామాబాద్ అర్బన్ ఎమ్మెల్యే ధన్ పాల్ సూర్యనారాయణ, పార్టీ జిల్లా అధ్యక్షుడు కులూచారి దినేష్, కంచెట్టి గంగారెడ్, శ్రీనివాస్ రెడ్డి, సంజీవ్, మాక్లూర్ మండల బిజెపి నాయకులకు, కార్యకర్తలకు పేరుపేరునా ప్రతి ఒక్కరికీ ప్రత్యేక కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.



నాను మహారాజ్ జాతర మహోత్సవానికి హాజరైన డీసీసీ అధ్యక్షుడు



ప్రజాపక్షం/సారంగాపూర్ : సారంగాపూర్ మండలం బండ్రేవ్ తాండ గ్రామంలో నిర్వహిస్తున్న నాను మహారాజ్ జాతరకు డీసీసీ అధ్యక్షుడు కూచాడి శ్రీహరి రావు హాజరై, నాను మహారాజ్ 32వ జయంతి సందర్భంగా జరిగిన మహోత్సవం లో పూజలు చేసి కొబ్బరికాయ కొట్టారు. ఈ సందర్భంగా ఆలయ కమిటీ సభ్యులు బాజా భజంత్రీలతో ఘనస్వాగతం పలికారు. పూజా అనంతరం పూల మాలలతో సన్మానించారు. అనంతరం కబడ్డీ పోటీలు నిర్వహించారు. పోటీలో పాల్గొననున్న ఆటగాళ్లకు శుభాకాంక్షలు తెలిపి ఆటగాళ్లను ప్రోత్సహించే సుకు న్నారు. పోటీల్లో ప్రథమ స్థానంలో నిలిచిన జట్టుకు 12000

రూపాయలు బహుమతిగా అందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సారంగాపూర్ వ్యవసాయ మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ సోమ భీంరెడ్డి, మాజీ జెడ్ పి.టి.సి పతిరెడ్డి రాజేశ్వర్ రెడ్డి, మండల పార్టీ అధ్యక్షుడు బొల్లూజి నర్సయ్య, బాల్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షుడు అల్లూరి మల్లా రెడ్డి, పోతరెడ్డి, మాజీ జెడ్పీటీసీ రొడ్డమూరుతి, దశరథ్ రాజేశ్వర్, నిర్మల్ వ్యవసాయ మార్కెట్ కమిటీ ఉపాధ్యక్షుడు ఈటల శ్రీనివాస్, అదెల్లి ఆలయ మాజీ చైర్మన్ శ్రీనివాస్, సాదా ప్రశాంత్, తేజనాయక్, సత్యపూల్ రెడ్డి, విలాస్, ముఖ్యర్, మసీద్, ఎన్రోజ్ల బ్రహ్మాం తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రధాని మోదీ చిత్రపటానికి పాలాభిషేకం

బీజేపీ ఎమ్మెల్యే ఎల్.టి. మహేశ్వర్ రెడ్డి

ప్రజాపక్షం/నిర్మల్ టౌన్ : నిజామాబాద్ జిల్లా కేంద్రంగా కేంద్రీయ పనులు బోర్డు ఏర్పాటుపై బీజేపీ ఎమ్మెల్యే ఎల్.టి. మహేశ్వర్ రెడ్డి హార్షం వ్యక్తం చేశారు. మోదీ ప్రభుత్వం రైతు ప్రభుత్వం అని కొనియాడారు. జిల్లా కేంద్రంలోని ఎమ్మెల్యే క్యాంప్ కార్యాలయంలో మోదీ చిత్రపటానికి పాలాభిషేకం చేశారు. ఈ బోర్డు ఏర్పాటుతో రైతులకు గిట్టుబాటు ధర లభిస్తుందని, రైతులు ఇకపై ఈ బోర్డును సద్వినియోగం చేసుకోవాలని సూచించారు. బోర్డు ఏర్పాటులో రైతుల కృషితో పాటు ఎంపీ ధర్మపురి అరవింద్ కృషి కూడా ఉందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ ఎమ్మెల్యే నల్ల ఇంద్రకరణ్ రెడ్డి, నాయకులు రావుల రాంనాథ్, మెడిసెమ్మ రాజు, తక్కుల రమణ రెడ్డి, ముత్యం రెడ్డి, మండల అధ్యక్షుడు మారంగంగా



రెడ్డి, వెంకటరెడ్డి, నాయకులు వీరేశ్, విలాస్, పోతన్న, వాడిసెల అర్బన్, అర్బన్, సాహెబ్ రామ్, శ్రవణ్, రాజేశ్వర్ రెడ్డి, చంద్రశాంత్, తిరుమల చారి, దినేష్, విజయ్, కార్తీక్, సుంకరి సాయి, కొండాజీ శ్రావణ్, ఎల్లయ్య, లక్ష్మారెడ్డి, తో పాటు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఇద్దరు గొలుసు దొంగల అరెస్ట్

ప్రజాపక్షం/నిజామాబాద్ ప్రతినిధి : ఒంటరి మహిళల్లో లక్ష్యంగా వరుస గొలుసు దొంగతనాలకు పాల్పడుతున్న ఇద్దరిని మూడవ టౌన్ పోలీసులు అరెస్ట్ చేశారు. ఈనెల 4న తెల్లవారు జామున జిల్లా కేంద్రంలోని గౌతంనగర్ లో ఒంటరిగా నడుచుకుంటూ వెళుతున్న ఓ మహిళ మెడలోంచి బంగారు గొలుసును లాక్కెళ్లారు. బాధితురాలి ఫిర్యాదు మేరకు మూడో టౌన్ పోలీసులు కేసు నమోదు చేశారు. గాలింపు చర్యల్లో భాగంగా గురువారం ఉదయం గొలుసు దొంగతనాలకు పాల్పడిన సాయి అతనికి సహకరించిన కీర్తి రాజు ఇద్దరు దొంగలను అదుపులోకి తీసుకుని విచారించగా వారో దొంగతనాలకు పాల్పడి ఒక తులం ఏడు గ్రాముల బంగారు గొలుసును దొంగలించినట్లు



ఒప్పుకున్నారని మూడవ టౌన్ ఎస్సై హరిబాబు తెలిపారు. అరెస్ట్ చేసిన ఇద్దరు దొంగలను గురువారం కోర్టులో హాజరుపర్చగా రిమాండ్ కు తరలించినట్లు ఎస్సై వెల్లడించారు.



మద్యం సేవించి వాహనాలు నడిపిన 18 మందికి జైలుశిక్ష

ప్రజాపక్షం/నిజామాబాద్ ప్రతినిధి : ఇన్చార్జ్ సీపీ సింధూశర్మ ఆదేశానుసారంతో డివిజన్ పరిధిలోని అన్ని పోలీస్ స్టేషన్లలో పరిధిలో వాహనదారులు మద్యం తాగి వాహనాలు నడపటంతో డ్రంక్ అండ్ డ్రైవ్ టెస్ట్ నిర్వహించారు. ఇందులో భాగంగా 15న డివిజన్ పరిధిలోని పోలీస్ స్టేషన్లలో స్టేషన్ వారిగా పట్టుబడిన 18 మందికి సంబంధిత పోలీస్ స్టేషన్లలో అధికారులు కౌన్సిలింగ్ నిర్వహించి వారిని గురువారం జిల్లా కోర్టులో హాజరుపర్చగా వారికి సెషన్లలో జ్యూడిషియల్ 2వ క్లాస్ మెజిస్ట్రేట్ సూర్యహాస్ బేగం శిక్షలు విధించారు. శిక్షలు పడ్డ వారి వివరాలిలా ఉన్నవి టౌన్ 2 పిఎస్ పరిధిలోని ఎం.డి.ఆనాద్ అహ్మద్, స్వస్థలం నాగారాం నిజామాబాద్ 1 రోజు జైలు శిక్ష, టౌన్ 5 పిఎస్ పరిధిలోని బద్ది భూమియ్య, స్వస్థలం సిర్పూర్ గ్రామం మోపాల్ మండలంకు ఒక రోజు జైలు శిక్ష, మాక్లూర్ పిఎస్ లోని నిమ్మల చిన్న ఒడ్డెన్నకు ఒక రోజు, పిట్రి కాలనీకి చెందిన ప్రదివ్ కు రెండు రోజులు, అదరంగి సాయిలుకు ఒక రోజు, స్వామిగౌడకు ఒక రోజు, ప్రాకమ్ నారాయణ్ కు రెండు రోజులు, దయాకర్ కు ఒక రోజు, గౌతంనగర్ కు చెందిన భూమియ్యకు రెండు రోజులు, ఇందూరు నాగరాజు, రెండు రోజుల ఐలు శిక్ష విధించినట్లు అసిస్టెంట్ కమిషనర్ రాజా వెంకటరెడ్డి తెలిపారు.

డ్రంక్ అండ్ డ్రైవ్ లో పట్టుబడ్డ వ్యక్తికి జైలుశిక్ష

ప్రజాపక్షం / మాక్లూర్ : మాక్లూర్ మండల పరిధిలో డ్రంక్ అండ్ డ్రైవ్ లో పట్టుబడిన ఇద్దరు వ్యక్తులను మేజిస్ట్రేట్ ముందు హాజరు పరచగా వారిలో ఒకరికి రెండు రోజులు, మరొకరికి ఒక రోజు జైలుశిక్ష విధించినట్లు స్థానిక ఎస్ఐ రాజశేఖర్ తెలిపారు.